

中方坚决反对日领导人在钓鱼岛问题上的错误立场 战败国霸占战胜国领土 岂有此理?!

外交部发言人秦刚27日就日本首相野田佳彦联大记者会涉钓鱼岛言论答记者问时表示,中方对日本领导人在钓鱼岛问题上顽固坚持错误立场表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:9月26日,野田佳彦在联大演讲后举行记者会称,无论是依据历史还是根据国际法,钓鱼岛都是日本固有领土,该问题不存在争议,日方不会作出违背这一立场的妥协。中方对此有何评论?

秦刚表示,中方对日本领导人在钓鱼岛问题上顽固坚持错误立场表示强烈不满和坚决反对。

他说,钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土,中方对此有充分的历史和法理依据。1895年,日本利用甲午战争,非法窃取钓鱼岛及其附属岛屿,并强迫清政府签订不平等条约,割让“台湾全岛及所有附属各岛屿”。第二次世界大战结束后,根据《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际法律文件,中国收回日本所侵占的包括台湾在内的中国领土,钓鱼岛及其附属岛屿在国际法上业已回归中国。《开罗宣言》和《波茨坦公告》是世界反法西斯战争的伟大成果,是战后国际秩序的重

要基石,1945年的《日本投降书》对此明文接受。中国政府对美、日私相授受中国钓鱼岛的做法从一开始就坚决反对,不予承认。中国人民为世界反法西斯战争胜利作出了巨大牺牲和重大贡献。一个战败国却要霸占一个战胜国的领土,岂有此理?!日本在钓鱼岛问题上的立场和做法,践踏了《联合国宪章》的宗旨和原则,本质上是不能彻底反省和清算日本军国主义侵略历史,企图否定世界反法西斯战争胜利成果,挑战战后国际秩序。这值得国际社会高度警惕。 据新华社

国防部新闻发言人就中国航母、钓鱼岛等问题答记者问 中国海军护卫舰巡航钓鱼岛正当合法

国防部27日在京举行例行记者会。国防部新闻发言人杨宇军就中国第一艘航母“辽宁舰”和钓鱼岛等问题回答了记者的提问。

“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的

杨宇军表示,中国军队武器装备发展建设,始终坚持独立自主、自主创新的原则,主要依靠自己的力量研制和生产。海军“辽宁舰”主要系统装备都是我国自主建造和改装的。

在谈到航母舰载机时,杨宇军说,我国航母舰载机是在我国国产飞机的基础上自主研制的,拥有完整的自主知识产权,目前正按照计划推进有关工作。

杨宇军说,第一艘航母顺利交接入列标志着我国航母发展建设取得了重大成果。但这只是我国发展航母迈出的第一步,航母的发展建设任重道远,还有很长的路要走。

“辽宁舰”建造费用列入国防预算

在谈到“辽宁舰”建造费用问题时,杨宇军说,中国武器装备发展建设充分考虑了国家安全发展需要和经济承受能力等因素,包括“辽宁舰”建造在内的武器装备发展建设费用都是列入国防费预算的。

中国军队坚持常态化战备执勤

在谈到中国海军护卫舰在钓鱼岛附近海域巡航一事时,杨宇军表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来是中国的固有领土,中国海军舰艇在我管辖海域内进行例行战备巡

逻和训练,是完全正当的、合法的。

杨宇军说,中国军队肩负着维护国家领土主权和海洋权益,保护人民和平劳动的职责。中国军队坚持常态化战备执勤,积极应对海空突发情况,坚决维护国家领土主权和海洋权益。同时,中国军队结合日常战备,与海监、渔政等部门为国家海上执法、渔业生产和油气开发等活动提供安全保障。

没有向俄出口航母发动机耐火砖

有媒体称,俄罗斯为印度改造的航母发动机发生故障,是因为采用了中国供货的耐火砖。对此,杨宇军表示,经查证,我国为海军舰船的动力装置生产耐火砖的企业从来没有向俄罗斯出口过此类产品。

据新华社

海信荣获中国智能电视杰出贡献奖 产品智商过七星

9月25日,在由中国消费电子产品信息化推进委员会组织召开的“2012年智能家电产品智商评测结果”发布会上,公布了目前彩电市场主销品牌智能电视的智商检测结果,彩电领军企业海信的XT880系列、K660系列、K610系列智能电视新品全部荣获了七星最高智商等级评价。同时,基于海信在智能技术和市场上的不断突破,对推动中国智能电视产业结构升级方面做出的突出贡献,海信被评为“中国智能电视杰出贡献奖”,成为业内唯一获此殊荣的企业。

据悉,本次智能电视产品智商评测,依据消费电子产品信息化推进委员会最新发布的《彩色电视接收机信息化指数和产品智商评测规范》2.0版,由原来的5个评价维度扩展至“信息化装备水平、功能用途、易用性、专家系统、自主性、适应性、学习能力、个性化、干预性、协同能力”10个方面。评价标准的进一步完善和提高,也意味着对智能电视的“智能化”提出了更高的要求。

XT880系列、K660系列、K610系列智能电视,是海信2012年国庆节最新上市的产品,在软件系统、硬件配置和画质上都有很大突破,与以往智能电视有明显的不同。从检测结果来看,海信智能电视产品,不但通过了七星最高智商评测,而且在10大智商指标的检测中各项得分均较高。

中国电子视像行业协会副会长兼秘书长白为民评价,海信新一代智能电视将智能电视的用户体验和-content服务提升到了一个新的高度,提供了业内最好的体验,是中国智能电视的里程碑,建立了中国智能电视行业的一个新标准。

据海信电器营销公司副总经理胡剑浦介

绍,作为中国最早启动智能化战略的企业,海信做智能电视之初,就提出了“一切为了顾客体验”的产品理念,将“简单易用”作为海信智能电视产品规划、设计和开发的重要依据,并持续探索努力。

2012年9月,海信携手其旗下专门致力于智能终端操作系统、智能电视整机软件方案开发的加拿大Jamdeo团队发布了Android tvpro“海安”操作系统,这是中国智能电视的第一个标准化软件应用平台,将彻底改变智能电视平台碎片化的现状,为开发者营造良好的开发环境,从而也能为消费者提供更多、更有趣、更合乎电视属性的应用和服务。据称,接下来海信所有的智能电视都将采用“海安”软件平台。

在海安操作系统之上,海信深度优化定制了Hisense Vision用户界面,逻辑结构简单、清晰,非常符合电视的操作习惯,用户可以感受到简单流畅的操作体验;海信智能电视拥有全新的交互方式,让用户可以进行语音控制,手势控制和面部识别;在智能应用方面,海信更是通过其强大的自主云平台,整合产业链力量,为用户提供电子商务、社交、股票、教育、游戏、阅读和音乐等16大板块近2000个丰富的应用服务;并可以轻松实现与手机、平板电脑的同步传输,资源共享;双核CPU双核GPU,16G机身存储的顶级硬件配置,更是远超市面上同类电视。

根据中怡康统计数据,今年1-8月份,海信液晶电视的零售量和零售额占有率分别达到16.58%和15.85%,作为中国彩电业的龙头企业,海信已经连续9年高居中国平板电视市场的第一位。

朱江华

台湾海基会接受江丙坤辞呈 选举林中森 为新任董事长

台湾海峡交流基金会27日举行会议,接受江丙坤辞去董事长职务,并选举林中森为新任董事长。

海基会当天在其总部举行第八届董监事会第四次会议,会上正式通过了上述决定。

江丙坤在会上说,感谢大家过去4年多来给他的指教和支持,使他得以完成各项任务,圆满画下句点。他说,2008年以来,海基会与海峡两岸关系协会进行了8次协商,达成了18项协议,这是他“一生的荣幸”。

展望未来,他说,两岸协商现在进入“先易后难”的“后难”阶段,往后会越来越辛苦,希望大家接下来继续支持海基会的工作,通过海基会与海协会的磋商,让台湾在货物贸易和服务贸易方面尽早与大陆达成协议。

江丙坤再次强调,辞去海基会董事长职务,主要是“个人原因”,他的年龄已近80岁,体力“一天不如一天”。另外,他希望辞去海基会董事长职务后,给自己和家人一点时间,来享受晚年。

当天上午,海基会在举行董监事会前,还专门为江丙坤举办了一场题为“感谢珍重 祝福”的临别茶会,江丙坤携夫人和子女等亲属出席。与会者均对江丙坤担任海基会董事长以来的工作表示赞扬和感谢。

新任董事长林中森1944年12月出生,早年曾在台北市和高雄市政府工作。近年来,曾先后出任台湾行政机构秘书长、中国国民党秘书长等职务。

林中森在当选海基会新任董事长后对江丙坤给予高度评价,并强调未来将按照既定的政策方向,与海基会同仁一道持续努力,让海基会的工作“百尺竿头更进一步”。 据新华社



网上/卖场 同时比价
买贵差价全返还

满送
2000元
送三层多用蒸锅
降300元



额外降价加送好礼
买空调到五星

活动详见店堂海报
赠品数量有限,送完为止

